



Вербівцях.

4 стор.



небезпека.

7 стор.



Вітчизну!

16 стор.

Шановні ветерани війни, солдатські вдови, невтомні трудівники тилу, діти війни та усі жителі Хмельниччини!

Прийміть щирі вітання із Днем Перемоги та Днем пам'яті й примирення!

На тлі всесвітньої історії перемога у Другій світовій війні, вирішальна роль у якій належить українцям, в тому числі й подолянам, стала спасінням від нацистського поневолення. Немає у нашому краї села чи міста, яке б не пишалося своїми героями-визволителями, яке б не схилило у скорботі голову, згадуючи тих, хто не повернувся з війни. Немає родини, де б не жила пам'ять про діди-прадіди, котрі були творцями Перемоги.



Відрісимо належне їм величезні ролі, яку підтримали у підармак фашизму під державні прапори української держави. Тому разом з усім світом пам'яємо тих, хто загинув на полях битви та в тилу смерті. Усі ми в неоплатному боргу перед ними в скаржливій боротьбі за свободу і гідність людини. А нашим дорогим ветеранам, котрі нині, у ці травневі дні, разом із нами святкують Велику Перемогу, дякуємо за життєвий підвиг, зичимо міцного здоров'я і довголіття, усіх земних благ та Божого благословення.

Важливо згадати і сьогоднішніх наших воїнів, службовців ЗСУ, волонтерів, членів добровольчих батальйонів, котрі відстоюють незалежність України на Сході. Це – нащадки воїнів-переможців, герої новітньої української історії, котрі демонструють жертовність і вірність присязі, продовжують славні традиції безстрашного українського воїнства.

Усім подолянам, які нині працюють на благо рідної землі, сердечно бажаємо миру, злагоди, взаєморозуміння і взаємоповаги, збереження високих людських цінностей, досягнень в усіх сферах державотворення задля квітучого європейського майбутнього України!

З повагою народний депутат України Олександр ГЕРЕГА
і команда політичної партії «За конкретні справи».

! АКТУАЛЬНО

Шкільне телебачення «FREE TIME»



Закінчення на 2-й стор.

Як часто ми чуємо нарікання на те, що наша молодь байдужа, нічим не цікавиться, є пасивним спостерігачем. У ЗОШ № 1 ім. М.Островського переконані: свідоме бажання змін необхідно виховувати, активність – розвивати, залучаючи громаду до навчально-виховного процесу. Саме такий підхід є головним у реалізації учнівсько-громадського проекту «Небайдужа громада – активна школа».

Цього року з проектними пропозиціями ми звернулися до Корпорації «Сварог Вест Груп» – компанії, яка неодноразово підтримувала наших дітей. Запропонували долучитися у якості партнерів для втілення ідеї створення у закладі шкільного коворкінгу – простору, комунікативного майданчика із власним шкільним телебаченням, шкільною радіогазетою для обговорення ініціатив, пропозицій щодо життєдіяльності, розвитку закладу.

! ПРОТЕСТИ